

Российская Федерация Новгородская область

АДМИНИСТРАЦИЯ ЧУДОВСКОГО МУНИЦИПАЛЬНОГО РАЙОНА

РАСПОРЯЖЕНИЕ

от 31.05.2021 № 111-рз г.Чудово

О создании рабочей группы по разработке муниципального бренда

В целях формирования и поддержания положительного имиджа Чудовского муниципального района, реализации мероприятий приоритетного регионального проекта «Возрождение Новгородских брендов» на территории Чудовского муниципального района:

1. Создать при Администрации Чудовского муниципального района рабочую группу по разработке муниципального бренда в следующем составе:

Должикова И.В.

- заместитель Главы администрации Чудовского муниципального района, председатель рабочей группы;

Круглова И.Н.

председатель комитета инвестиций, предпринимательства и сельского хозяйства Администрации Чудовского муниципального района, заместитель председателя рабочей группы;

Ермина И.В.

- главный специалист отдела сельского хозяйства и потребительского рынка комитета инвестиций, предпринимательства и сельского хозяйства Администрации Чудовского муниципального района, секретарь рабочей группы.

Члены рабочей группы:

Гутман Е.В.

- директор Муниципального бюджетного учреждения «Художественная галерея» (по согласованию);

Коган Т.В.

- начальник отдела сельского хозяйства и потребительского рынка комитета инвестиций, предпринимательства и сельского хозяйства Администрации Чудовского муниципального района;

Копылова Н.А.

 председатель комитета культуры, спорта и молодежной политики Администрации Чудовского муниципального района;

Лагун О.Ю.

директор Муниципального бюджетного учреждения «Межпоселенческое социально-культурное объединение «Светоч» (по согласованию);

яа-7 № 29-р Майорова Е.А.

- главный специалист отдела инвестиций и предпринимательства комитета инвестиций, предпринимательства и сельского хозяйства Администрации Чудовского муниципального района;

Синицкая Р.С. - индивидуальный предприниматель (по согласованию).

- 2. Рабочей группе обеспечить разработку муниципального бренда и представить пакет документов на утверждение в областную комиссию по определению региональных, муниципальных, территориальных брендов Новгородской области.
- 3. Опубликовать распоряжение в бюллетене «Чудовский вестник» и разместить на официальном сайте Администрации Чудовского муниципального района.

Заместитель Главы администрации муниципального района А.О. Дрюханов